
 次は君が続け！ 
         ～自立への旅立ち～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 研 修 期 間   令和７年７月下旬から約３週間（夏休み期間） 

           （詳しい日程は、研修生決定後に改めて通知します。） 

        

〇 滞 在 先     アメリカ合衆国（ワシントン州又はカリフォルニア州） 

 

○ 研 修 内 容  月曜日から金曜日までの午前中は授業を受け、午後からは、社会見学やボランテ

ィア活動、文化交換会や施設訪問等の活動を行います。土日はホストファミリー

と過ごします。 

※ 研修生に決定したら、事前説明会、事前研修・オリエンテーションを複数回行う予定

です。さらに事後報告会（報告書作成等）を行います。 

 

○ 個人負担金  約 182,000 円  
※ 為替相場や航空運賃により増減する可能性もございますので、予めご了承下さい。

また、パスポート申請手数料、燃油サーチャージ料、海外保険料は別途必要です。 

 

○ 対 象 者  志布志市在住の中学生 定員５名 

※ 市内小学校を卒業し、保護者が引き続き市内に住所を有する者も対象とする 

※ 面接審査後、決定は、５月中旬頃になります。 

 

○ 応 募 方 法  各学校で申込書等をもらってください。 

 

○ 応 募 締 切  令和７年５月７日（水）午後 5：00 まで 

          志布志市教育委員会 必着 

 

○ 提 出 物   申込書（同意書兼承諾書） 

作文（400 字原稿３枚程度。応募動機や学びたいことなど） 

 

（裏面続く） 

異文化・異言語のアメリカの家庭で、家族の一員として生活しながら、学校生活を体

験し、国際化時代にふさわしい自己の確立と自立心を学び取ることを目的にアカデミ

ックホームステイの派遣生を募集します。「異文化を体験したい」、「外国で学んでみた

い！」など、あなたのチャレンジする気持ちを応援します。 

研修に参加して、未来の可能性を広げてみませんか。 

 
さあ！国境を越えたもう一つの家族に会いに行こう！ 



 

〇 問合せ先・申込先 

志布志市教育委員会 生涯学習課 社会教育グループ  

TEL:472-1111（内線 335） FAX:473-1880 

Mail: shakaikyouiku1@city.shibushi.lg.jp 

 

国外研修派遣の応募に際して 

 

 健康状態や、持病等によっては、応募が困難な場合がございます。詳細は、南日本カルチャーセンタ

ーのホームページをご覧頂くか、直接お問い合わせください。 

 〇お問合せ先 

  株式会社 南日本カルチャーセンター 

  TEL 099 ｰ 257-4333 FAX 099-250-0321  Email ahs@mncc.jp  

 

面接審査日時・会場 令和７年５月１５日（木）午後６時から 

          志布志市役所志布志庁舎 

 

事前研修・事後研修（予定） 

 

 

 

 

 
研修生の感想（令和６年度研修生） 
 

今回の経験で、コミュニケーションは積極的に取り組むと良いということ、それに、言葉だけが信頼を築く

ものではないということに気づきました。私の夢は国税査察官です。なりたい、かなえたい未来の自分にとっ

ては、大きな一歩であり、大切な一歩だと感じます。そのために、この経験を生かして、物事を広い視野で判

断するようにしたり、もっと英語の勉強を頑張って資格をたくさんとったりしていきたいです。 

 

私は、夏休みのホームステイを通して、様々なことを経験し学ぶことができました。日本とアメリカの文化

の違いを肌で感じたり、たくさんの出会いがあったりと、数えきれないほどの新しいを体験することができま

した。中学生で、このような貴重な体験をさせてもらえることは、当たり前ではなく費用を出してくれた両親、

企画をしてくれた様々な方々のおかげで体験することができました。感謝の気持ちを持ち続けて生活したいで

す。 

 

 日本からも親からも離れてとてもワクワクし、自信にあふれているような感覚の中で、国外研修はスタート

しました。しかしいざ着いてみると出発前の自信はなくなり、さみしくホームシックにかかってしまいました。

でも回りのサポートのおかげで学校や生活に慣れていくと同時に積極的なコミュニケーションの必要性を感じ

ました。自分からの会話のチャンスをつくったり、授業で習ったことを TRY してみると自信もつき、英語をも

っと学びたいという意欲にもつながりました。未来のために広い視野を持ち、私のできることを考えてこれか

ら国外研修で経験したことも忘れずに自分の成⾧に生かせるよう頑張ります。 

 

６月以降、説明会・オリエンテーション、英語指導等の事前研修があります。 

事後報告会（予定） 令和 7 年８月 27 日（水）、１２月７日（日） 

 （詳細は、後日、連絡いたします。） 

※一部抜粋 


